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Nosgustabordar

Gracias por descargar nuestro diseño!!
Te invitamos a seguir nuestra cuenta en instagram 
@nosgustabordar y que nos vayas compartiendo tu 
proceso de bordado usando el hashtag #nosgustabordar.

Tamaño bastidor Nº5

BORDADO PARA UN RINCÓN ESPECIAL

CADENETA ANCLADA
Para  las hojitas

A

B

Entrar y salir en A, 
avanzar a un punto B, 
sin sacar la aguja por 
completo, pasar el hilo 
por debajo.

Una vez formada una 
cadeneta, fijamos una 
pequeña puntada en la 
punta de esta.

PUNTO TALLO
Para las letras.

DBCA

Luego avanzar hasta D y volver 
a nuestro último punto (que 
sería B)
*No se vuelve a la mitad de la puntada 
como en el inicio.

BCA

Se entra en un punto A, luego 
se avanza a un punto B, sin 
bajar la aguja se saca la punta 
en C, que es la mitad entre A y 
B.

PARA COMENZAR
1. Dibuja el bordado con lápiz sobre la tela.

2. Pon la tela sobre el círculo cerrado del 
bastidor, fíjate que el diseño este bien 
centrado. 

3. Encaje el círculo del bastidor con el 
tornillo sobre el otro círculo sobre la tela.

4. Aprieta el tornillohasta que la tela quede 
bien tensa.


